



Milí přátelé,

přijměte srdečný pozdrav z Nového Dvoru. Do našich životů pozvolna vstupuje jaro ve své plné síle. Doufáme, že i vám se v přítomnosti probouzející se přírody plné květů **otevřít srdce křehké krásy a vděku**, a nejen jemu.

Vzkvétající příroda nám pomáhá si uvědomovat, že v životě procházíme **mnohými a různými zkouškami**, etapami, během kterých je důležité nezapomínat na to dobré, čeho se nám v životech dostává. Jak od našich nejbližších a přátel, tak v konečném důsledku od **našeho nebeského Otce**.



Neděle „Dobrého pastýře“

V klášteře se věnujeme s příchodem jarního počasí, jak můžete vidět na fotografiích výše, **různým činnostem**. Rádi bychom vám více povyprávěli příběh o našich ovečkách, jenž v sobě skrývá určitou **paralelu** a **poselství**.

Minulá neděle „Dobrého pastýře“ nás zvala na „dobrou pastvu“, kam nás může zavést jedině On. Při pohledu z okna však vidím, že naše ovečky **svého pastýře moc neposlouchají**. Jsou trochu tvrdohlavé a chtějí si svoji pastvu vybírat samy. Hbitě podlézají ohradník, aby si mohly pochutnat na šťavnaté trávě v blízkém sadu. Poté se sice moudře vrátí zpět do své ohrady, ale cestou neodolají a okusí i mladé větvičky ovocných stromů a **poničí tak budoucí úrodu**.



Nepohoršujme se nad těmito ovečkami. Mnohdy se totiž chováme podobně.

Pokaždé, když hledáme sobecky jen své vlastní dobro, když chceme bezohledně uspokojit jen své vlastní zájmy, bývá to většinou na **úkor někoho jiného**. Naší přirozeností je sice rozeznávat dobro a zlo, ale umět rozpoznávat skutečné a pravé dobro je třeba se **stále učit**, a to již od raného dětství.

Rodina – místo, kde pěstujeme a necháváme růst lidské hodnoty

Proto nezapomeňme, že nositelem **pravých a nepostradatelných lidských hodnot je rodina**. Je základním společenstvím, které nám dává pevné hodnotové základy pro celý život. V ní se učíme vzájemnému sebedarování a čínorodé, bratrské lásce a sdílení radosti i bolesti. Dále životu v pravdě a věrnosti, ale i úctě k samotnému životu, umění odpouštět a také odpuštění přijímat. Křesťanská rodina je navíc **hřejivým ohniskem živé a vyzařující víry**, první školou křesťanského života i bohatě rozvinutého lidství.



Víra v rodinu ve slovech Jana Pavla II.

Toto téma bylo velmi drahé **svatému papeži Janu Pavlu II.** Pevně věřil v rodinu a její zásadní roli ve společnosti. Během svého pontifikátu sepsal za rodinu krásnou a silnou modlitbu, v níž prosil Boha, aby jejím jednotlivým členům udělil konkrétní milosti:

*Bože,
od něhož pochází každé otcovství na nebi i na zemi,
Otče, který jsi Lásky a život, učíš,
aby se každá lidská rodina na zemi stala
skrze tvého Syna Ježíše Krista zrozeného z ženy
a skrze Ducha Svatého pramenem Boží lásky,
skutečným chrámem života a lásky
pro generace, které se neustále obnovují.*

Učiň,

*aby tvá milost vedla myšlenky i skutky manželů
k dobru jejich rodin i všech rodin na celém světě.*

Učiň,

*aby mladé generace našly v rodině
silnou podporu pro své lidství a růst v pravdě a lásce.*

Učiň,

*aby láska, posílená milostí svátosti manželství,
byla silnější než každá slabost a každá krize,
kterými někdy naše rodiny procházejí.*

*A konečně, na přímluvu Svaté rodiny z Nazareta, dej,
aby církev v rodině a prostřednictvím rodiny
mohla plodně naplnit své poslání
uprostřed všech národů země.*

*Skrze Krista našeho Pána,
který je Cesta, Pravda a Život na věky věků.*

Amen.



Jedinečnost rodinných pout



Rodinné a přátelské vztahy je radost **opečovávat** a **posilovat**. Rozmanité sešlosti a oslavy jsou pro to ty nejlepší příležitosti. Nádherný květen nám k tomu přináší spoustu příležitostí. Třeba v **neděli 14. května**, kdy budeme slavit **Den matek**.

Hned den nato, **15. května**, bude patřit rodinám. V následujícím měsíci, **18. června**, budou mít svůj **jedinečný den otcové**. Tyto slavnostní dny jsou výjimečnou chvílí, kdy si navzájem poděkovat a říct si, jak se máme rádi, a třeba se potěšit nějakou malou radostí. Ať už [přírodní kosmetikou](#), [knihou](#), [slanou delikatesou](#), či [sladkou dobrotou](#), která se může stát báječnou a chutnou tečkou za veselou oslavou.



Květen je tradičně **zasvěcený Panně Marii**. Proložme tak krásné rodinné oslavy i poděkováním naší nebeské Matce za její přímluvu, která nás v **našem životě věrně provází**.



*Přejeme vám krásný a rozkvetlý nový měsíc
plný příjemných a milých zážitků.*

S přáním všeho dobrého,
o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.

